



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02 – 1800/1
Podgorica, 05.09.2023.godine

Na osnovu čl. 30, 31. i 34. Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list CG", br. 44/12 i 30/17) i člana 51 Statuta Agencije za elektronske medije ("Sl. list CG", br. 46/22), postupajući po zahtjevu NVO „Centar za demokratsku tranziciju“ iz Podgorice od 05.09.2023.godine (zaveden kod Agencije za elektronske medije pod brojem 02-1800 od 05.09.2023.g.), direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Usvaja se zahtjev NVO „Centar za demokratsku tranziciju“ iz Podgorice (zaveden kod Agencije za elektronske medije pod brojem 02-1800 od 05.09.2023.g.) za pristup informaciji/dokumentu koji se odnosi na izvod iz posebne evidencije pokretnih stvari u posjedu Agencije, u kojoj su sadržane informacije o predmetima umjetničke i kulturne vrijednosti (umjetnička djela – slika, grafika, skulptura), njihovim autorima/kama, godina nastanka, godina od kada su posjedu institucije/organizacije i način na koji su postali vlasništvo institucije/organizacije (poklon, kupovina).
2. Pregled dokumenta iz tačke 1 ovog Rješenja nalazi se u Prilogu 1 - Izvodi iz evidencije pokretnih stvari (Obrazac „PS-2“) na datum 31.12.2022.g. i Prilog 2 – Procjena autentičnosti i tržišne vrijednosti umjetnina (nalaz i mišljenje), koji čine sastavni dio ovog Rješenja.
3. Pristup dokumentima iz tačke 1 ovog Rješenja omogućava se podnosiocu zahtjeva dostavljanjem kopije dokumenata u elektronskoj formi putem e-maila, na adresu cdt@cdtmn.org.
4. Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, preko Agencije za elektronske medije kao organa koji je o zahtjevu rješavao u prvom stepenu.
5. Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Dana 05. septembra 2023. godine NVO „Centar za demokratsku tranziciju“ iz Podgorice obratila se Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija“) sa zahtjevom za dostavljanje informacije (zaveden pod br. 02-1800 od 05.09.2023.g.) za pristup informaciji/dokumentu koji se odnosi na izvod iz posebne evidencije pokretnih stvari u posjedu Agencije, u kojoj su sadržane informacije o predmetima umjetničke i kulturne vrijednosti (umjetnička djela – slika, grafika, skulptura), njihovim autorima/kama, godina nastanka, godina od kada su posjedu institucije/organizacije i način na koji su postali vlasništvo institucije/organizacije (poklon, kupovina).

U postupku po predmetnom zahtjevu Agencija je utvrdila da posjeduje tražene informacije.

Saglasno tome, dozvoljen je pristup informacijama u dijelu koji se odnosi na pristup informaciji – Izvodi iz evidencije pokretnih stvari (Obrazac „PS-2“) na datum 31.12.2022.g. u kojima su sadržane informacije o autorima/kama umjetničkih djela koja su u vlasništvu Agencije, od kad su ista i na koji način postale vlasništvo Agencije (Prilog 1). Takođe, dozvoljen je pristup informaciji – Procjena autentičnosti i tržišne vrijednosti umjetnina (nalaz i mišljenje) u kojoj su sadržane informacije o predmetima umjetničkih djela, njihovim autorima/kama, kao i godina nastanka istih (Prilog 2).

Pregled raspoloživih dokumenta kojima se dozvoljava pristup je naveden u Prilogu 1 i Prilogu 2 ovog Rješenja, koji čini njegov sastavni dio.

Protiv rješenja direktorica Agencije donesenog po zahtjevu za pristup informaciji može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama. Žalba se podnosi preko Agencije za elektronske medije kao organa koji je o zahtjevu rješavao u prvom stepenu.

Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

PRAVNA POUKA

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema rješenja, preko Agencije za elektronske medije.

Žalba se podnosi u dva primjerka, sa dokazom o uplati 5,00 eura administrativne takse na žiro-račun Budžeta Crne Gore broj 907- 000000083001-19, shodno tarifnom broju 2. Zakona o administrativnim taksama.



Prilozi:

- Prilog 1: Izvodi iz evidencije pokretnih stvari (Obrazac „PS-2“)
- Prilog 2: Procjena autentičnosti i tržišne vrijednosti umjetnina (nalaz i mišljenje)

Dostavljeno:

- Podnosilac zahtjeva
- Lice ovlašćeno za postupanje po zahtjevu za pristup informacijama
- Arhiva